JANUARY 15, 1975

Office of the White House Press Secretary

NOTICE TO THE PRESS

CORRECTION:

On Page 2 on copies of the President's State of the Union Message made available early Wednesday, the third line in the first paragraph should read:

"rise to over \$500 billion."

On Page 9, the third line of the first paragraph should read:

"... build <u>5</u>0,000 aircraft."

#